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Communiqué de presse
 
Des étudiants canadiens et des éducateurs de musée liés par l’Arctique

OTTAWA-GATINEAU, le 30 juillet 2009 - Cinq éducateurs de musée exercent en ce moment leur pied marin en vue d’une excursion unique en son genre cet été, comme ils mettront le cap sur l’Arctique avec 60 jeunes pour une expédition organisée par Students on Ice (SOI).  

Ces nouveaux venus dans l’équipe font partie du personnel des musées qui créent des programmes éducatifs dans cinq des 16 membres de l’Alliance des musées d’histoire naturelle du Canada (AMHNC). On doit à l’AMHNC et à SOI la très populaire Série de conférences et de forums jeunesse 2008 - Perspectives polaires sur les enjeux liés au nord au cours de l’Année polaire internationale. 

« L’occasion est vraiment emballante pour les cinq éducateurs de nos musées membres, a déclaré Pauline Rafferty, présidente de l’AMHNC. Ces éducateurs se joindront à l’équipe pour faire vivre à des jeunes une expérience hors du commun dans un environnement canadien unique, expérience qu’ils partageront avec leurs propres communautés une fois de retour à la maison. » 

Les candidats choisis viennent du Musée du Manitoba, à Winnipeg, du Royal Alberta Museum, à Edmonton, du Biodôme de Montréal, du Nova Scotia Museum of Natural History, à Halifax, et du Musée du Nouveau-Brunswick, à Saint John. 

L’équipe 2009 s’embarquera le 31 juillet à Kuujjuaq, dans le Nord du Québec, à bord du Polar Ambassador, pour aller explorer la partie nord du Nunavik et la partie sud de l’île de Baffin, au Nunavut, durant presque deux semaines. L’équipe sera de retour à Ottawa le 12 août.   
« Soixante jeunes du Canada et de partout dans le monde auront la chance d’explorer une partie de la planète à laquelle très peu auront jamais accès – un lieu largement reconnu comme le  signal d’alarme du changement climatique de la planète », fait remarquer Geoff Green, fondateur de Students on Ice. Cet organisme primé invite des étudiants à des expéditions éducatives sur des navires dans l’Arctique et l’Antarctique depuis 2000.    

Trente scientifiques de renommée internationale, des environnementalistes et des éducateurs des zones polaires feront également partie du groupe. Pour la deuxième fois de suite, Julian Starr, un botaniste du Musée canadien de la nature (MCN) à Ottawa, se joindra à l’équipe à titre de conseiller scientifique.   

« Encore une fois, le Musée canadien de la nature est heureux de prêter son expertise scientifique à l’expédition de Students on Ice pour sensibiliser les jeunes à l’Arctique et les inspirer, a déclaré Joanne DiCosimo, présidente et directrice générale du MCN. Grâce à M. Starr, ils découvriront la  science et la beauté du Nord canadien. »   

Pour avoir les détails de l’itinéraire et lire le blogue de l’expédition, allez à www.studentsonice.com.

Pour plus d’information sur l’Alliance des musées d’histoire naturelle du Canada, allez à  www.naturalhistorymuseums.ca.

Pour plus d’information sur les activités et les expositions du Musée canadien de la nature, allez à www.nature.ca.
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NOTE AUX MÉDIAS : Le lancement du 30 juillet aura lieu de 9 h 30 à 13 h à l’Édifice du patrimoine naturel du Musée canadien de la nature au 1740, chemin Pink, Gatineau (secteur Aylmer).  Des entrevues sont possibles dès 11 h 30.  Les discours commencent à midi.  

Students on Ice  est une organisation primée qui offre à des élèves du monde entier l’occasion de vivre une expérience éducative enrichissante aux deux pôles de la Terre et qui les aide ainsi à mieux comprendre la planète et à la respecter.    

Le Musée canadien de la nature est une société de la Couronne qui fait connaître le patrimoine naturel du Canada au moyen d’expositions permanentes et itinérantes, de programmes d’éducation publique, de recherche scientifique active, et d’une collection de 10 millions de spécimens. 

L’Alliance des musées d'histoire naturelle du Canada réunit 16 institutions membres y compris des musées d'histoire naturelle, un zoo et un aquarium.  Les membres partagent des ressources, de l'expérience et des compétences sur les collections d'histoire naturelle, la recherche et les programmes éducatifs.
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